



О бедных мигрантах замолвили слово
стр. 3 >

Жаркие каникулы
К КАКИМ ПОСЛЕДСТВИЯМ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ «НЕВИННАЯ» ДЕТСКАЯ ШАЛОСТЬ
стр. 5 >

В Орёл вернулись топиарные фигуры
стр. 6 >

Киреевский спаситель



СЛЕСАРЬ ВЫНЕС НА РУКАХ ИЗ ГОРЯЩЕГО ДОМА СУПРУГОВ — УЧАСТНИКОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ — И СПАС ИХ КРОВ ОТ ПОЖАРА

стр. 4 >

Срок за невыученный урок
ВЫПУСКНИКУ ПРИДЕТСЯ ЖДАТЬ ГОД, ЧТОБЫ ПЕРЕСДАТЬ ЕГЭ, НА КОТОРОМ ОН ПЫТАЛСЯ СМОШЕННИЧАТЬ
стр. 6 >



ЦИФРА
Заместитель председателя правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития Юрий Парахин
12,5 млрд. рублей — общий объем финансирования подготовки к празднованию 450-летия Орла

Болельщики играют за призы
КОНКУРС, ПОСВЯЩЕННЫЙ ПРЕДСТОЯЩЕМУ ФИНАЛЬНОМУ ТУРНИРУ ЧЕМПИОНАТА ЕВРОПЫ-2012 ПО ФУТБОЛУ
стр. 5 >

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ-2012

Территория сотрудничества

ИНВЕСТИЦИОННЫЕ СОГЛАШЕНИЯ НА СУММУ ОКОЛО 30 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ ПОДПИСАЛИ НА ЭКОНОМИЧЕСКОМ ФОРУМЕ В ОРЛЕ

1 июня Орловщина встречала инвесторов. В многофункциональном туристическом комплексе «ГриНН» открылся Орловский экономический форум. Он собрал около двух тысяч участников из России и шести стран мира.

Варвара Синецкая

— В течение нескольких лет возможности форума успешно использовались для честного и откровенного диалога власти с бизнес-сообществом, — отметил **Александр Козлов**. — Орловская область открыта для инвестиций. Основная задача бизнеса и власти — изменить регион. Мы считываем на тесное, открытое взаимодействие со всеми, кто готов вести честный бизнес в области, и мы готовы им помогать.

Форум открылся выставкой перспективных инвестиционных проектов Орловской области. Участники экспозиции — предприятия, которые представили все кластеры орловской экономики: промышленный, сельскохозяйственный, строительный, медицинский, научно-образовательный, туристический.

В рамках выставки прошла презентация индустриального парка «Зеленая роща». Этот масштабный проект направлен на созда-

ние комфортных условий для привлечения инвестиций и размещения передовых научных и производственных технологий. Индустриальный парк «Зеленая роща» граничит с федеральной автотрассой М2-Крым и железнодорожной развязкой Орел—Мценск. Для внедрения производственных объектов «под ключ» индустриальный парк обеспечен всей инженерной инфраструктурой. Эффективная господдержка разработана для инвесторов.

Основным итогом выставки стало подписание 11 инвестиционных соглашений на сумму около 30 миллиардов рублей. Среди них крупнейшие: с ЗАО «Корпорация «ГриНН», ООО «Агроальянс», ОАО «Группа «Разгуляй», ОАО «Ростелеком», ЗАО «Велор» и другими инвесторами.

На пленарном заседании участники форума обсудили перспективы инвестиционной деятельности в регионе.

После завершения форума начали работу тематические круглые столы.



Александр Козлов гендиректору ООО «ЛЮКС РО.СТРОЙ» Вадиму Ремизову: — На Орловщине добросовестным инвесторам — зеленый свет



Губернатор Александр Козлов: — **Вектор работы в Орловской области остался неизменным: экономическая политика, бюджет региона ориентированы на развитие и модернизацию, повышение уровня и качества жизни людей. Сегодня по большинству направлений в экономике область уверенно вышла на докризисный уровень и превысила показатели 2008 года. По сравнению с 2009 годом почти в два раза возрос объем инвестиционных вложений в экономику. За первые 4 месяца этого года на развитие экономики и социальной сферы направлено свыше 5 миллиардов рублей инвестиций. По предварительным прогнозам, в 2012 году в основной капитал будет вложено свыше 41 миллиарда рублей**



Генеральный директор ООО «Агро-Альянс» Виктор Козырев: — **Для нас форум стал юридической возможностью закрепить статус первого резидента индустриального парка «Зеленая роща» в Орловской области. Мы планируем построить здесь завод по переработке гречихи и современный терминальный комплекс в Орловской области. Проектная мощность завода составит 42 тысячи тонн гречихи в год. Современный технологический комплекс будет включать: здания по приемке и предварительной очистке зерна, зернохранилище, гречневый завод, завод по производству хлопьев, современный фасовочно-логистический комплекс. Мы планируем создать 250-300 рабочих мест. Планируемый объем инвестиций в проект — 550 миллионов рублей. Запуск производства намечен на вторую половину 2013 года**



НАНОАГРОПРОМ

Инновации: устойчивое развитие

1 июня в рамках Орловского экономического форума участники-аграрии обсуждали тему модернизации аграрной экономики.

Елена Уткина

Аграрии обсудили опыт внедрения интенсивных технологий в подразделениях ЗАО «Орелинвестпром», реализации инвестпроектов в компании «Разгуляй», перспективу создания инноваци-

онного кластера «Племенное животноводство Орловской области».

Оценили эффективность современных способов защиты растений, технологий ГЛОНАСС, развития семеноводства, садоводства и потребительской кооперации.



Руководитель департамента сельского хозяйства Владимир Коротеев: — **Орловщина — инвестиционно привлекательный регион. Среди конкурентных преимуществ — выгодное географическое положение, благоприятные климатические условия, развитая транспортная инфраструктура, мощный научно-образовательный потенциал, постоянное развитие форм и методов поддержки сельхозпроизводства**



Проректор по учебной работе Орловского государственного института экономики и торговли доктор экономических наук, профессор Инна Паршутина: — **Вузы, которые работают по разным направлениям, имеют общие проблемы. Хотелось, чтобы подобные круглые столы проводились чаще.**



Начальник управления образования департамента образования, молодежной политики и спорта Орловской области Татьяна Мартынова: — **Круглый стол высветил главные проблемы современной высшей школы. В этом разговоре точку не ставим. Он продолжится, но уже с участием инвесторов**

НАУЧНЫЙ ПРОГРЕСС

Наука ждет поддержки от бизнеса

1 июня в рамках экономического форума прошел круглый стол, посвященный роли вузовской науки в формировании экономического пространства региона.

Екатерина Козлова

Представители высшей школы поделились опытом по созданию университетских комплексов и хозяйственных обществ, другими новыми разработками.

Обсудили проблемы. Основная — вузы не имеют средств, чтобы внедрять свои идеи. Помог бы бизнес. Но он пока не готов вкладывать инвестиции в науку. Окупаемость проектов — 1,5-2 года. Ин-

весторы же хотят получить прибыль сразу.

Представители высшей школы пришли к общему мнению: встреча была бы плодотворнее, если бы за круглым столом встретились бизнес-сообщества и ученые.

И О ПОГОДЕ

Дождями не зальёт

2—3 июня через ЦФО пройдут атмосферные фронты с юго-запада на северо-восток.

Александр Ветров

2 июня, на Фалалея-огуречника, в Орле и по области днем до +17. Местами возможны дожди. Юго-западный ветер попытается разогнать облака со скоростью до 9 м/с. В народе было поверье: в этот день первый выросший огурец зарывали в землю, принося жертву святому Фалалею, чтобы уродились другие. Ночь обещает быть ясной и прохладной — до +13.

В воскресенье 3 июня погода существенно не изменится: по-прежнему ожидается юго-западный ветер, переменная облачность и кратковременные осадки. Днем воздух прогреется до +18, а ночью столбик термометра покажет +14.

Атмосферное давление на выходных будет то подниматься, то опускаться, немного отклоняясь от нормы.

Синоптики не обещают дождей только в понедельник 4 июня. Ветер будет дуть то с юго-запада, то с севера, то с востока со скоростью 5 м/с. При переменной облачности воздух прогреется днем до +16 градусов.

ОФИЦИАЛЬНО

Орёл — Болгария

Губернатор Орловской области провел рабочую встречу с делегацией Республики Болгарии.

Визит болгарской делегации в Орловскую область состоялся 31 мая в рамках Орловского экономического форума, в котором члены делегации планируют принять участие.

В состав делегации вошли областной управляющий Разградской областью Валентин Стефанов Василев, заместитель областного управляющего Разградской областью Георгиева-Маринова Галина Милкова, а также руководители ряда промышленных предприятий Разградской области.

В рабочей встрече также принял участие первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Б.М. Коновалов.

В ходе мероприятия стороны обсудили вопросы взаимовыгодного сотрудничества, которое развивается в соответствии с подписанным протоколом намерений о социально-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве между Орловской и Разградской областями.

В области накоплен определенный опыт работы с болгарскими партнерами в торговой-экономической сфере. Внешнеторговый оборот между Орловской областью и Республикой Болгарией в 2011 году составил 10,8 млн. долларов США. В первом кварта-

ле текущего года — 2,3 млн. долларов США. В Орловскую область из Болгарии импортируется механическое и электрическое оборудование, изделия из меди, пластмассы, резины, черных металлов. Орловская область поставляет в Болгарию механическое и электрическое оборудование, изделия из пластмассы, резины, черных металлов, керамическую плитку.

«С болгарскими партнерами у нас складываются хорошие, проверенные временем добрососедские отношения в различных сферах деятельности, — отметил А.П. Козлов. — Мы заинтересованы во взаимовыгодном сотрудничестве наших регионов по широкому спектру вопросов: построение тесных экономических отношений, научно-техническое и культурное сотрудничество, развитие туристической деятельности».

Как подчеркнул Губернатор области, дальнейшее развитие многостороннего сотрудничества отвечает жизненно важным интересам наших народов, открывает новые горизонты в отношениях между нашими странами, позволяет сформировать единое экономическое, научно-техническое, информационное и культурное пространство.

Пресс-служба Губернатора Орловской области

В сельских населенных пунктах Орловской области, в которых проживает менее 100 человек, будут организованы пункты первой медицинской помощи.

Губернатор, Председатель Правительства Орловской области А.П. Козлов подписал распоряжение Правительства области № 204-р об обеспечении своевременной первой доврачебной помощи в сельских населенных пунктах с количеством жителей менее 100 человек.

Департаменту здравоохранения и социального развития Орловской области поручено утвердить по согласованию с органами местного самоуправления перечень указанных сельских населенных пунктов.

Кроме этого, для реализации поставленной задачи Департаменту поручено организовать обучение волонте-

ров навыкам оказания первой помощи на базе учреждений здравоохранения области и оказывать им необходимую организационно-методическую помощь.

В распоряжении также дан ряд рекомендаций главам муниципальных образований. В частности, им необходимо обеспечить волонтеры укладками для оказания первой помощи и средствами мобильной связи.

Предусмотренные мероприятия будут реализованы в рамках областной программы «Модернизация здравоохранения Орловской области на 2011—2012 годы».

Пресс-служба Губернатора Орловской области

С НОВОСЕЛЬЕМ!

Детские места

В МИКРОРАЙОНЕ НАУГОРСКИЙ ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ ДЕТСКИЙ САД

1 июня Александр Козлов поздравил жителей микрорайона Наугорский с открытием долгожданного детского сада.

Алёна Морозова

Детский сад № 90 был возведен меньше чем за год. Строительство велось в рамках подготовки города к 450-летию.

— Для правительства Орловской области, для меня лично нет важнее вопроса, чем будущее наших детей, — отметил Александр Козлов. — Мы приложим максимум усилий для того, чтобы таких мероприятий в регионе становилось все больше. В этом году мы начнем строительство второй очереди школы.

Курские дизайнеры постарались на славу: желто-оранжевый детский сад с черепичной крышей так похож на сказочный терем.

В группах еще пахнет краской, на окнах новенькие шторы, полы начищены до блеска — в детском саду все готово для маленьких воспитанников. В саду 14 групп, две из них логопедические. В числе счастливиц, которые уже записаны в детсад, 300 малышек. Администрация детского сада примет немного больше мальчишек и девчонок, учитывая ситуацию с дефицитом детских мест.

Александр Козлов: — Взрослые постарались, чтобы детский сад для этих малышек стал вторым домом



Игровая площадка понравилась детям больше всего

Фото Сергей Миронов

965
детских мест в дошкольных учреждениях региона создано в 2011 году

>160 МЛН.
рублей потрачено на строительство детского сада № 90 в микрорайоне Наугорский

Заведующая детским садом № 90 Елена Котельникова: — Мы, педагоги, обещаем наполнить этот дом теплотой, уютом, а главное — материнской заботой. Сожалею, что не всех детей мы можем принять сегодня — микрорайон Наугорский большой, и детишек здесь много. У нас есть вакансии педагогов и помощников воспитателей

Елена Гринёва: — Когда два года назад купили здесь квартиру, мы и мечтать не могли, что будем водить ребенка в детсад в двух шагах от дома. А сегодня здесь, посмотрите, такая красота! Второго сынишку на очередь в детсад мы уже записали

АЙ, БОЛИТ! Лекарственная недостаточность

Орловские врачи обсуждали перспективы развития фармацевтической отрасли, уровень лекарственного обеспечения и конкурентоспособность российских препаратов.

Ирина Филина

Эти темы были вынесены на заседание круглого стола, который прошёл в рамках Орловского экономического форума 1 июня. В стране началась реализация правительственной программы по формированию стратегии развития отечественной фармацевтической промышленности до 2020 года. Связано это с тем, что сегодня доля отечественных лекарств в соотношении с импортными, к сожалению, уменьшается.

Наши препараты не выдерживают конкуренции, поэтому новая программа предусматривает реимацию отечественной фармпромышленности. На территории России должен начаться выпуск тех препаратов, которые сейчас завозятся в страну из европейских

стран. Но, как прозвучало на заседании, зачастую более дешёвые отечественные аналоги ни в чём не уступают зарубежным.

Выступавшие говорили о возможности компании «Санofi АVENTИС Восток» по выпуску инсулина. В будущем она сможет обеспечивать жизненно необходимым препаратом и нашу область, и соседние регионы, и, возможно, всю Россию.

Внимание было уделено и льготному лекарственному обеспечению пациентов. Собравшиеся обсудили механизм лекарственного страхования — кто и сколько должен платить за лекарства.



Начальник управления здравоохранения департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Татьяна Тарасова: — Все вопросы, проблемы и тревоги врачей, которые прозвучали на заседании, будут переданы специалистам Министерства здравоохранения России для обсуждения и принятия мер



Заместитель руководителя департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Константин Бобров: — Программа развития фармацевтической промышленности предполагает и технологическое перевооружение фармацевтической отрасли, и развитие высокотехнологичных производств лекарственных препаратов



Директор территориального фонда ОМС Орловской области Инесса Жукова: — Каждый пятый пациент сегодня вынужден отказываться от покупки дорогих препаратов из-за того, что у него просто нет денег

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Счастье Гиппократов

1 июня открылся новый хирургический корпус больницы скорой медицинской помощи имени Н. Семашко.

Ирина Почиталина

Этого дня ждали и медики, и жители Орла, ведь старое здание больницы давно перестало вмещать всех пациентов. В кардиологии, урологии, хирургии и некоторых других отделениях люди лежали в коридорах. Но строительство важного для города объекта по разным причинам затянулось на долгие 12 лет.

В новом корпусе установлено современное оборудование для реанимации инфарктного отделения, урологического, хирургического, для отделения УЗИ, эндоскопии. Аппаратура поступает из Германии, Швеции, Японии.

Не отстают и наши орловские производители. В новом корпусе будет работать малодозный цифровой рентгенаппарат, который выпускает орловский завод «Научприбор». Он не требует рентгеновской плёнки и щадящим способом исследует пациента.

С 1 июня начался капитальный ремонт в старых корпусах больницы. После его завершения здесь будут работать только терапевтические отделения, которые смогут располагаться более свободно и комфортно.



Фото Александр Савченко

Глава региона Александр Козлов: — Сейчас главная задача — как можно быстрее войти в режим повседневной работы. И наконец перевести всех пациентов из коридоров в палаты с нормальными условиями

В Орле дали старт строительству нового корпуса перинатального центра области.

Алёна Морозова

31 мая капсулу под строительство нового корпуса перинатального центра в торжественной обстановке заложил Александр Козлов.

В новом корпусе (он будет в форме трилистника) разместятся клиническая лаборатория высокого класса, медико-генетическая консультация, комфортный дневной стационар, современные операционные блоки.

— Этот объект позволит серьезно улучшить демографическую ситуацию в области, — подчеркнул Александр Козлов. — Мы должны не только построить этот центр качественно и в срок, его еще надо оснастить суперсовременным оборудованием. Тогда условия для пациентов и персонала будут максимально комфортными.

Строительство нового корпуса будет вестись в рамках программы подготовки города к 450-летию. Сдача объекта запланирована на сентябрь 2015 года.



Александр Козлов: — Почти 350 миллионов рублей из федерального и областного бюджетов будет израсходовано на строительство нового корпуса перинатального центра



Руководитель департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Алексей Медведев: — Перинатальный центр — ключевое учреждение в рамках реализации программ демографической политики. Центр позволит вывести перинатальную и акушерско-гинекологическую службу на новый уровень. Старый корпус мы привели в порядок благодаря областной программе «Оснащение детства и родовспоможения современным медицинским оборудованием» и программе модернизации здравоохранения. Там разместятся основные стационарные службы. А новый корпус возьмет на себя поликлиническую функцию



Главный врач Орловского перинатального центра Ольга Пехота: — Символично, что строительство нового корпуса перинатального центра закладывается накануне Дня защиты детей. Мы принимали самое активное участие в проектировании. Так что в проекте здания учтены все наши пожелания. В нашем регионе долгосрочная программа по переносению учреждений материнства и детства была принята еще за год до принятия федеральной программы модернизации. К ремонту нашего корпуса мы активно приступили еще в 2010 году. Тогда мы могли только мечтать о новом корпусе. Сегодня эти мечты воплощаются в жизнь

12000
операций в год будет выполняться в больнице имени Семашко

450 МЛН.
рублей затронуто на медицинское оснащение нового корпуса

762 МЛН.
рублей — объём капиталовложений, потраченный на строительство хирургического корпуса



Губернатор Орловской области Александр Козлов: — Новый корпус — это, несомненно, большая подвижка вперёд, но не решение всех проблем. Надо ещё заниматься областными детской и клинической больницами, будем строить новый перинатальный центр. Надо дорабатывать многопрофильный медицинский центр. Надо развивать высокие технологии — без них современная медицина никуда



Руководитель департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Алексей Медведев: — Я признателен нашим горожанам за терпение, ведь зачастую им приходилось лечиться в очень непростых условиях, но теперь ситуация кардинально изменилась. У нас и условия достойные, и оборудование современное



Главный врач больницы Виктор Байраков: — Благодаря усилиям нашего губернатора Александра Козлова мы не будем испытывать недостатка с медицинским оборудованием

240
пациентов готов принять новый семизатяжной хирургический корпус сегодня

23
отделения

12
современных операционных

>8500
кв. метров — площадь участка для нового корпуса

40 000
человек в год обращаются в перинатальный центр

≈2500
малышек появилось на свет в Орловском областном роддоме

